



平成24年2月10日

各位

会社名 住友大阪セメント株式会社
代表者名 取締役社長 関根福一
(コード番号 5232 東証・大証第1部)
問合せ先 執行役員総務部長 齋藤 昭
(TEL 03-5211-4505)

有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成24年2月2日付「不適切な会計処理に関する社内調査の進捗について」にてお知らせしましたとおり、決算の訂正を行い、下記の訂正報告書を本日付で関東財務局に提出するとともに、決算短信を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯

訂正の経緯につきましては、平成23年12月16日付「不適切な会計処理の判明について」、平成24年2月2日付「不適切な会計処理に関する社内調査の進捗について」、及び本日付「不適切な会計処理に関する社内調査結果について」にて開示しておりますので、ご参照ください。

2. 本日提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

平成22年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成22年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書
平成22年3月期	第3四半期報告書の訂正報告書
平成22年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第3四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書

3. 訂正を行った決算短信

平成22年3月期	第1四半期決算短信
平成22年3月期	第2四半期決算短信
平成22年3月期	第3四半期決算短信
平成22年3月期	決算短信
平成23年3月期	第1四半期決算短信
平成23年3月期	第2四半期決算短信
平成23年3月期	第3四半期決算短信
平成23年3月期	決算短信
平成24年3月期	第1四半期決算短信
平成24年3月期	第2四半期決算短信

4. 訂正による過年度業績への影響

このたびの訂正による過年度の連結・個別業績への影響につきましては、別紙に記載の通りであります。平成24年2月2日付「不適切な会計処理に関する社内調査の進捗について」においてお知らせした、概算金額を一部修正しておりますが、累積金額への影響は軽微であります。

5. 業績予想の修正について

平成24年3月期の業績予想については、現在精査をしております。修正が必要な場合は、速やかに開示いたします。

以上

【連結財務諸表】

(単位:百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成22年3月期 第1四半期	売上高	48,029	47,961	△ 67
	営業利益	115	123	7
	経常利益	2	9	7
	四半期純利益	△ 5	△ 1	4
	総資産	298,634	298,640	6
	純資産	125,739	125,743	4
平成22年3月期 第2四半期	売上高	95,677	95,671	△ 6
	営業利益	594	551	△ 42
	経常利益	△ 220	△ 263	△ 42
	四半期純利益	△ 363	△ 389	△ 25
	総資産	303,129	303,086	△ 42
	純資産	126,300	126,275	△ 25
平成22年3月期 第3四半期	売上高	145,148	145,077	△ 71
	営業利益	1,828	1,772	△ 56
	経常利益	617	561	△ 56
	四半期純利益	△ 871	△ 903	△ 32
	総資産	306,985	306,927	△ 58
	純資産	124,337	124,305	△ 32
平成22年3月期 通期	売上高	195,089	194,624	△ 465
	営業利益	3,037	2,776	△ 261
	経常利益	1,046	785	△ 261
	当期純利益	△ 849	△ 1,002	△ 153
	総資産	311,968	311,707	△ 261
	純資産	125,197	125,044	△ 153
平成23年3月期 第1四半期	売上高	45,837	46,260	423
	営業利益	579	573	△ 6
	経常利益	246	240	△ 6
	四半期純利益	△ 1,127	△ 1,132	△ 5
	総資産	306,286	306,019	△ 267
	純資産	122,060	121,902	△ 158
平成23年3月期 第2四半期	売上高	95,060	95,335	274
	営業利益	1,887	1,733	△ 153
	経常利益	1,433	1,279	△ 153
	四半期純利益	△ 654	△ 744	△ 90
	総資産	307,223	306,809	△ 414
	純資産	124,191	123,948	△ 243
平成23年3月期 第3四半期	売上高	149,261	149,485	224
	営業利益	5,350	5,113	△ 236
	経常利益	4,541	4,304	△ 236
	四半期純利益	1,134	994	△ 139
	総資産	320,406	319,899	△ 507
	純資産	130,928	130,636	△ 292
平成23年3月期 通期	売上高	201,220	201,644	423
	営業利益	7,425	6,738	△ 686
	経常利益	5,949	5,262	△ 686
	当期純利益	1,339	920	△ 418
	総資産	311,696	310,746	△ 950
	純資産	129,113	128,541	△ 571
平成24年3月期 第1四半期	売上高	49,039	48,936	△ 103
	営業利益	989	461	△ 528
	経常利益	1,342	813	△ 528
	四半期純利益	409	38	△ 371
	総資産	299,072	297,690	△ 1,381
	純資産	126,834	125,891	△ 942

(単位:百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成24年3月期 第2四半期	売上高	101,239	101,273	33
	営業利益	1,922	1,388	△ 534
	経常利益	1,675	1,141	△ 534
	四半期純利益	399	31	△ 368
	総資産	303,649	302,170	△ 1,479
	純資産	123,946	123,005	△ 940

訂正による過年度の連結営業利益に与える影響額の累計は、1,481百万円です。

平成24年2月2日付「不適切な会計処理に関する社内調査の進捗について」においてお知らせした、概算金額から一部修正しておりますが、累積金額への影響は軽微であり、1百万円未満です。

【個別財務諸表】

(単位:百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成22年3月期 通期	売上高	131,086	130,621	△ 464
	営業利益	2,294	2,033	△ 260
	経常利益	407	146	△ 260
	当期純利益	△ 938	△ 1,091	△ 152
	総資産	271,561	271,300	△ 260
	純資産	110,879	110,726	△ 152
平成23年3月期 通期	売上高	132,605	133,029	423
	営業利益	5,800	5,113	△ 686
	経常利益	4,455	3,768	△ 686
	当期純利益	1,160	741	△ 418
	総資産	270,030	269,080	△ 950
	純資産	114,836	114,264	△ 571